

Súhlasíte a budete v prípade možnosti realizovať ?						
Zníženie a fixácia spotrebnej dane z nafty a benzínu na minimálnu úroveň požadovanú EÚ	ÁNO 	ÁNO	ÁNO	ÁNO	ÁNO 	ÁNO
Zníženie sadzieb a zliav dane z motorových vozidiel podľa ČR	ÁNO 	ÁNO	ÁNO	ÁNO	? 	NIE
Zníženie limitov pre uplatnenie zliav z Mýta na polovicu.	ÁNO 	ÁNO	NIE	ÁNO	? 	ÁNO
Zníženie hornej hranice sadzieb pokút a správnych deliktov (napr. objektívna zodpovednosť) o 75%	NIE	ÁNO 	ÁNO	ÁNO	? 	ÁNO
Zníženie dane z príjmu na 16% alebo menej.	ÁNO 	? 	ÁNO 	ÁNO	? 	NIE
Zrušenie daňovej licencie.	ÁNO 	ÁNO 	ÁNO	ÁNO	ÁNO 	NIE
Zrušenie povinných minimálnych odvodov u živnostníkov	ÁNO 	? 	ÁNO	ÁNO	? 	ÁNO
Zrýchlenie doby odpisovania majetku vo všetkých odpisových skupinách na polovicu	ÁNO 	ÁNO 	ÁNO	NIE	? 	NIE
Zníženie odvodov tak, aby čistý príjem zamestnanca bol aspoň 2/3 z jeho ceny práce.	ÁNO 	ÁNO 	ÁNO 	ÁNO	? 	ÁNO
Samosudca ktorý nie je schopný rozhodnúť obchodný alebo pracovný spor do 6. mesiacov bude mať pozastavený plat až do rozhodnutia.	NIE 	? 	NIE	ÁNO	? 	ÁNO

Súhlasíte a budete v prípade možnosti realizovať ?	 sas Sloboda Solidarita					
Zníženie a fixácia spotrebnej dane z nafty a benzínu na minimálnu úroveň požadovanú EÚ	ÁNO	ÁNO	ÁNO	NIE	NIE	ÁNO
Zníženie sadziieb a zliav dane z motorových vozidiel podľa ČR	ÁNO	NIE	ÁNO	NIE	NIE	ÁNO
Zníženie limitov pre uplatnenie zliav z Mýta na polovicu.	ÁNO	ÁNO	ÁNO	?	NIE	ÁNO
Zníženie hornej hranice sadziieb pokút a správnych deliktov (napr. objektívna zodpovednosť) o 75%	?	ÁNO	ÁNO	NIE	NIE	?
Zníženie dane z príjmu na 16% alebo menej.	ÁNO	NIE	ÁNO	NIE	NIE	?
Zrušenie daňovej licencie.	ÁNO	ÁNO	ÁNO	NIE	ÁNO	ÁNO
Zrušenie povinných minimálnych odvodov u živnostníkov	ÁNO	ÁNO	ÁNO	NIE	NIE	?
Zrýchlenie doby odpisovania majetku vo všetkých odpisových skupinách na polovicu	ÁNO	ÁNO	ÁNO	NIE	NIE	?
Zníženie odvodov tak, aby čistý príjem zamestnanca bol aspoň 2/3 z jeho ceny práce.	?	ÁNO	ÁNO	?	NIE	ÁNO
Samosudca ktorý nie je schopný rozhodnúť obchodný alebo pracovný spor do 6. mesiacov bude mať pozastavený plat až do rozhodnutia.	?	ÁNO	ÁNO	?	?	?